PeweHue
YPaBHEHUN U
HepaBEeHCTB

9 Knacc



Llenb:

[loBTOPUTL peLleHne ypaBHEHUN U
HEpaBEHCTB



Hangute 3Ha4veHue BblpaXXeHUs:

7,2—6,1
a)
2,2
21 3
0 53

OtBetnl: a) 0,5; 0) 1,8



PewnTte ypaBHeHUA:

1) =6+(3 —-X)=2x +8
2) x> -7x =8

Ecnun ypaBHeEHNE MMeeT boriee 0HOro KOpHS,
B OTBETE 3anmLunTe 6onbLUnn N3 KOPHEN.

OTtBeT: 1) 6,5; 2)8



Hanau owmnoky

3:(7—4y) > 3y—6
21-12y > 3y—6
—-12y+3y > -6-21
-9y > =27

y <3

OTBeET: (3; +=)



YkaxuTe pelleHue HepaBeHCTBA —9 —6x>9x+9

1) (—;-1,2) 3) (-1,2; +x)
2) (0; +) 4) (—;0)

OTtBerT: 1



2% + 7x—4> 0

1. T'paduxom dyHkuuHu y = 2x° + 7x — 4 aBjsercs
napa6oJia, BETBU KOTOPOM HarnpaBJieHbl BBEPX.

2. PemuM ypaBHeHue 2x° + 7x — 4 = 0.

1
x1 - —4, xZ - E.
3. MHoXecTOM pellleHUW HepaBeHCTBa
2x% + 7x — 4 > 0 aBasercs (—oo0; —4) U (%, +00).
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PewuTe HepaBeHCTBaA:

1) Xx* —16 < O
2) X* —4xXx—21> O

Otset: 1) [—454]; 2) (=05 -3);3(7; +)



Ha xKoopauHaTHON IIJIOCKOCTH ITOCTPOEHBI rpaduxy GhyHK-

u;m?iy=g- nHy=x-+3J.

HUcmoaw3ya atu rpaduxu,

pelnuTe CHCTEeMY YypPaBHEHHH
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PelwuTe cCUCTEMY HEPaBEHCTB:
3x° —5x—2>0,
3x°—7x—-6<0,
6x° —11x—-10<0.

OtBerT: (2; 2,5]



